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Zápis z 12. zasedání zastupitelstva Městyse 
Nový Rychnov 

konaného dne 7. února 2024 
v zasedací místnosti úřadu městyse Nový Rychnov, Nový Rychnov č. p. 87 

 
Přítomní zastupitelé: Jan Malát; Ing. Lenka Marešová; Josef Sekava; PhDr. Radek Benda; Bc. 
Klára Martincová DiS.; Petr Nenadál; Pavel Martínek; Ing. Martina Neprašová, Ph.D.; Bc. Štěpánka 
Spiritová 
Omluveni: nikdo 
Předsedající:  Jan Malát – starosta městyse 
Hosté: 13 
 
Schválený program: 
1. Zahájení 
2. Aktuální informace o hospodaření městyse  
3. Informace o dotačních a investičních projektech  
4. Sportovní areál Nový Rychnov  
5. Obnova kaple sv. Václava v Sázavě  
6. Rekonstrukce venkovního schodiště v areálu ZŠ Nový Rychnov  
7. Veřejné osvětlení Sázava - vršek  
8. Zřízení věcného břemene pro stavbu „Nový Rychnov, hřiště – kabel NN“  
9. Nákup pozemků (komunikace Močáry)  
10. Kastrační program volně se pohybujících koček  
11. Rozpočtové opatření č. 02/2024  
12. Interpelace  
13. Diskuze  
14. Závěr 

 
I. Zahájení 
     Zasedání zahájil starosta městyse v 18:05 hodin přivítáním přítomných zastupitelů a hostů. 
Provedl kontrolu prezenční listiny a konstatoval, že zastupitelstvo městyse se sešlo v plném počtu 
9 osob a je usnášeníschopné. Svoláno bylo v souladu se zákonem o obcích. Zapisovatelkou 
předsedající určil paní Martu Kosovou. Ověřovateli zápisu předsedající určil paní Štěpánku 
Spiritovou a paní Lenku Marešovou. K zápisu z 11. zasedání zastupitelstva Městyse Nový 
Rychnov nebyly ze strany zastupitelů vzneseny žádné připomínky. 
Návrh 1/12/2024 Zastupitelstvo městyse schvaluje program 12. zasedání v rozsahu dle 

pozvánky s doplněním projednání k bodu 2.: b) smlouva na zajištění 
pořádání poutí v roce 2024, c) zřízení hřiště na minigolf; k bodu 7. b) 
Veřejné osvětlení v Řeženčicích. 

Hlasování (9/0/0)  Návrh byl jednohlasně přijat. 

 
II. Aktuální informace o hospodaření městyse 
a) Starosta přednesl informace o hospodaření a činnosti městyse za dobu od posledního 
zasedání. Na přelomu roků probíhala inventarizace a uzavírání roku 2023. Byly dokončeny revize 
hromosvodů na přístavbě základní školy a sportovní hale. Tyto revize však dopadly negativně 
s výsledkem, že hromosvodná soustava je nevyhovující pro bezpečný provoz. Uvedl, že i z důvodu 
umístění fotovoltaických panelů na střechy je nutné tuto situaci řešit. Pan Paclík zpracovává 
nabídku na nápravu tohoto stavu a na příštím zasedání toto bude předmětem k jednání. V roce 
2024 je plánována revize rozvodů elektrické energie a hromosvodů na budově radnice, Nový 
Rychnov 160 (záložna), hasičská zbrojnice a čistírna odpadních vod v Novém Rychnově. Díky 
těžkému sněhu před Štědrým dnem byla zničena střecha Zlaté kapličky na Křemešníku. Byl 
opraven únik vody v Novém Rychnově. Nyní se však projevil další únik. Úniky jsou na starém 
vodovodním řádu u řadovek ZD a vzhledem k těmto únikům začíná plánování výměny části tohoto 
řádu, který je ještě z litiny. Protože se bude měnit trafostanice u Valentů, tak se možná tyto práce 
přidruží k činnosti EG.D a zemní práce se provedou v jednu dobu. Velmi se osvědčila při opravách 
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vodovodů spolupráce pana Sekaniny, firmy VoKa a zaměstnanců městyse. Dochází k výrazným 
úsporám v nákladech na techniku a práci. Starosta poukázal na změny zákoníku práce z října 
2023 a od roku 2024, kdy se výrazně komplikuje zaměstnávání na dohody mimo pracovní poměr 
(brigádníci). Z důvodu nutných příplatků, zvýšení minimální mzdy a také nutnosti počítání dovolené 
je velmi pravděpodobné, že náklady na práci budou vyšší. Dále uvedl, že byly přebrány prostory 
restaurace od pana Karpíška. Starosta vyzdvihl fakt, že Karpíškovi odcházejí s čistým štítem a 
prostory předaly uklizené a odkupovaný majetek od pana Komína byl perfektně připraven k 
předání. I když je nutné říci, že prostory by měly proběhnout opravami, ne-li rekonstrukcí. Vyjádřil 
obavu, že nový nájemce se v dohledné době nenajde a restaurace bude využívána spíše jako 
kulturní dům. 
b) Místostarostka uvedla, že v Pelhřimově se bude rušit minigolf v Děkanské zahradě z důvodu 
revitalizace zahrady. Je možné stávající herní plochy převzít do vlastnictví městyse zdarma. Zajistit 
se musí jen převoz do Nového Rychnova. Hřiště by se mohlo umístit zezadu sportovní haly. Zde je 
však v zemi vedení kabelů NN a není jisté, zda umístění dovolí EG.D. Ušetřilo by se zde za 
oplocení, kdy z jedné strany je sportovní hala a z další strany oplocení Koubkovny a využilo by se 
zázemí sportovní haly (WC, skladové prostory pro hrací potřeby). Městys by musel hradit nové 
oplocení a umístění drah na betonové patky. Jedná se o 21 hracích ploch. Druhá varianta umístění 
je u školního hřiště. Zde by muselo naopak řešit kompletní oplocení a zázemí by bylo dále. Při 
provádění prací pomohou členové TJ brigádnicky. Starosta městyse uvedl, že tuto aktivitu 
podporuje. Náklady nebudou určitě veliké a mnoho se ušetří i v práci členů TJ. Rozšíří se tím 
nabídka sportovního a volnočasového prostoru v Novém Rychnově. Zastupitelé záměr zřízení 
hřiště na minigolf v Novém Rychnově podpořili. Vedení městyse provede projektovou a 
rozpočtovou přípravu, zajistí převod drah, pokud to bude nutné a vše předloží k projednání na 
dalším zasedání. 
c) Starosta předložil návrh smlouvy o krátkodobém nájmu pozemků v Sázavě a Novém Rychnově 
na pořádání poutí v roce 2024 s paní Alžbětou Ranglovou (viz příloha č. 1). Navrhl ponechat vše 
jako v roce 2023. Uvedl, že Ranglovi by byli rádi, kdyby o poutích byly pořádány doprovodné 
kulturní akce, např. koncerty, a to přímo u atrakcí. V Sázavě není pořádána pouťová zábava, což 
jim vadí a plánují uspořádat vlastní, což starosta přivítal. V Novém Rychnově je v jednání s hasiči, 
že si pouťovou zábavu uspořádají sami u hasičské zbrojnice a případně může být i zábava 
v kulturním domě. Pořádat by však měly spolky a ne městys.  
Návrh 2/12/2024 Zastupitelstvo městyse schvaluje uzavření smlouvy o krátkodobém 

nájmu pozemků na pořádání poutí v roce 2024 s paní Alžbětou 
Ranglovou dle přílohy č. 1 k zápisu. 

Hlasování (9/0/0)  Návrh byl jednohlasně přijat. 
 
III. Informace o dotačních a investičních projektech 
a) Místostarostka předložila návrh na umístění dětského hřiště v prostoru areálu školního hřiště. 
Přestavila vizualizaci navrhované herní plochy o velikosti 20 x 16 m. Uvedla, že dětské hřiště Nový 
Rychnov dlouho postrádá. Záměr je požádat o podporu z Nadace ČEZ. Rozpočet je 2 800 000,- 
Kč a podpora z nadace je poskytována do výše 2 000 000,- Kč. Pan Martínek se dotázal, zda je 
možné k dětskému hřišti přidat i workoutové hřiště. Místostarostka uvedla, že workoutové hřiště 
není vhodné umístit hned vedle dětského a také je poměrně dost drahé a z nadační podpory lze 
realizovat jen hřiště dětské. I tak je rozpočet velmi vysoký. Starosta podotkl, že celý areál školního 
hřiště je nutné oplotit a umístit zde kamerový dohledový systém, vzhledem k tomu, jaký 
vandalismus se řešil nedávno. Záměr podpořil, nadační podporu je vhodné využít. Paní Marešová 
uvedla, že je nutné postupovat postupně, vše se najednou nemůže udělat. Pan Nenadál uvedl, zda 
není umístění moc stranou, farská zahrada by byla dle jeho názoru vhodnější. Pan Radek Toman 
uvedl, že farská zahrada je dle platného územního plánu určena k zastavění rodinnými domy. 
Starosta doplnil, že výhodou navrhovaného umístění je, že je tam i stín od stávajících dřevin. 
Nevýhodou je přístup po schodech. Uvedl, že se bude v budoucnu jednat i o využití budovy 
klubovny nad základní školou a areál tak může být dále rozvíjen a vylepšován pro využití všemi 
generacemi. Místostarostka doplnila, že hřiště budou moci využívat i mateřská a základní škola. 
Zastupitelé podpořili podání žádosti o podporu z nadace ČEZ na nové dětské hřiště v areálu 
školního hřiště v hodnotě 2 800 000,- Kč. 
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b) Místostarostka informovala zastupitele, že projekt FVE na budovy městyse se v současné době 
přehodnocuje, protože se změnily podmínky poskytování dotací v nových výzvách. Mohou být pro 
městys výhodnější. FVE nemusí být pouze na střechách.  
c) Starosta informoval zastupitele, že na základě poskytnuté podpory z PGRLF na pořízení valníků 
v minulém roce, byla sepsána kupní smlouva o dodávce valníků s panem Derganzem (zámečnictví 
DEZA) a valníky by měly být hotové do konce dubna 2024. Poté bude požádáno o poskytnutí 
úvěru. 
d) Starosta městyse informoval zastupitele, že byly podány žádosti o dotace z Fondu Vysočiny na 
projekty „Advent v Novém Rychnově“ (60 000,- Kč dotace, 90 000,- Kč spoluúčast), „oprava 
zastřešení vchodu radnice“ (150 000,- Kč dotace, 115 000,- Kč spoluúčast) a plánuje podání 
žádosti na rodinnou a seniorskou politiku a odpady, kde plánuje pořízení kompostérů, veřejných 
košů na tříděné odpady, laviček z plastových recyklátů a dalších potřeb pro hospodaření s odpady.  
V souvislosti s čerpáním dotací uvedl, že bylo úspěšně provedeno vyúčtování dotací z roku 2023 a 
všechny schválené projekty byly obhájeny k vyplacení dotací. Dále uvedl, že o dotace žádá i TJ 
prostřednictvím místostarostky, a to jednak na pořádání kulturní akce na hřišti a na činnost 
s mládeží. Nutnou spoluúčast by měl opět TJ hradit městys. Uvedl, že na těchto dotacích se 
čerpají statisíce a je to zcela určitě prospěšné vylepšení rozpočtu městyse. 
 
IV. Sportovní areál Nový Rychnov 
     Starosta předložil návrh na uzavření příkazní smlouvy se společností AUTHORIA na zajištění 
veřejné zakázky na výběr dodavatele pro stavbu sportovního areálu (viz příloha č. 2). Uvedl, že 
bude vypsán dotační titul u NSA, kde by městys mohl o dotaci požádat. Předpoklad je 70% dotace 
na uznatelné náklady. Pro hodnocení žádostí je nutné splnit bodové hodnocení, jehož součástí je i 
tzv. stavební připravenost. Body se dostávají i za to, že je podepsána smlouva s vybraným 
dodavatelem. Nutné je získat co nejvíce bodů. Jde ovšem o nadlimitní veřejnou zakázku a její 
administrace je značně složitá. Doporučil proto, aby veřejnou zakázku pro městys zajistila 
společnost, která má se zakázkami bohaté zkušenosti. Cena za zajištění výběru dodavatele je 
49 000,- Kč bez DPH. Dále uvedl, že celkové rozpočtové náklady na stavbu jsou 31,7 milionů, 
ovšem projekt obsahuje i položky, které nejsou způsobilé k podpoře. Především pak rozšíření 
doprovodné komunikace a parkoviště a přípojky sítí. Navrhl tedy soutěžit jenom část projektu a 
druhou část soutěžit zvlášť. A to především z důvodu, že stavbu areálu městys zrealizuje jenom 
v případě poskytnutí dotace, ale inženýrské objekty je nutné zrealizovat bez ohledu na dotaci. 
Souvisí totiž s provozem hřiště i v současnosti. Architektonicko-stavební práce rozpočtově 
vycházejí na 26 milionů. Pan Toman uvedl, že celou stavbu je nutné brát a vnímat nejen jako 
sportovní areál, ale i jako společenskou stavbu. Tím, že se provoz sportovního areálu výrazně 
zlepší a rozšíří, zcela jistě vznikne i potřeba se zde více scházet kulturně a společensky a tento 
přínos je nutné také zohlednit. Rozšíření parkování a příjezdu a obnova sítí je zcela nutná bez 
ohledu na to, zda se bude stavět nebo ne. Místostarostka uvedla, že dle vyjádření společnosti 
AUTHORIA by vysoutěžená cena měla být o 15-20 % nižší. Pan Benda uvedl, že nutné je počítat 
s dotací 70 %, snížení dotačního podílu by výrazně zasáhlo rozpočet městyse. Starosta městyse 
uvedl, že nyní není na pořadu jednání samotná žádost o dotaci, ale rozhodnutí, zda vypsat 
veřejnou zakázku. A v zadání samozřejmě bude tzv. vytýkací doložka, tj. že v případě nepřiznání 
dotace lze veřejnou zakázku zrušit a od uzavřené smlouvy o dílo bez postihu odstoupit. S tím musí 
do veřejné zakázky jít jakýkoli zájemce ze strany dodavatelů. Doplnil, že pro získání dotace se 
musí učinit maximum. Máme projekt za milion a byla by škoda nabízenou dotaci nevyužít. Otázkou 
však bude, jaká cena bude vysoutěžena a jaké budou podmínky dotační výzvy, která zatím nebyla 
zveřejněna. 
Návrh 3/12/2024 Zastupitelstvo městyse schvaluje uzavření smlouvy se společností 

AUTHORIA na administraci veřejné zakázky pro projekt sportovního 
areálu v Novém Rychnově v části D.1.1 – D.1.4 dle přílohy č. 2. 

Hlasování (9/0/0)  Návrh byl jednohlasně přijat. 
      
     Starosta předložil návrh na zadání veřejné zakázky malého rozsahu na část projektu 
sportovního areálu „inženýrské sítě“. Uvedl, že tato část se musí zrealizovat a v blízkosti hřiště 
budou probíhat práce na nových parcelách. Zkusil by oslovit dodavatele, zda budou mít o tuto část 
projektu zájem. Věří, že se díky tomu sníží realizační cena. Opět v případě vypsání zakázky bude 
využita vytýkací doložka, i když není pravděpodobné, že by se zakázka nezrealizovala. 
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Návrh 4/12/2024 Zastupitelstvo městyse schvaluje uzavření smlouvy – zadání veřejné 

zakázky malého rozsahu v rozsahu projektu sportovního areálu část 
„inženýrské sítě“.  

Hlasování (9/0/0)  Návrh byl jednohlasně přijat. 
 

V. Obnova kaple Sv. Václava v Sázavě 
     Starosta informoval zastupitele, že byla podána žádost o dotaci na obnovu kaple Sv. Václava 
v Sázavě. Maximální podpora je 300 000,- Kč. Stavebně technický stav kaple je dlouhodobě 
neudržitelný. Rozpočet na celou opravu je 1 300 000,- Kč a bude vypsána veřejná zakázka na 
dodavatele. Nová střecha je z modřínového šindele, a proto se bude dodavatel střechy vybírat 
zvlášť. Má již vytipovány dodavatele, kteří by vše zvládli v letošním roce. Bohužel v tomto 
segmentu (památky) je velmi problematické sehnat dodavatele s méně jak ročním předstihem. 
Proto si váží toho, že se dodavatele povedlo předjednat. Na opravu budou dohlížet paní Lisová a 
pan Benda. Šindeláři využijí toho, že spadla střecha na kapličce na Křemešníku. Na opravě kaple 
jsou třeba specifické řemeslnické práce a dodavatelů těchto prací ubývá. Navíc když se bude dělat 
střecha, kterou je třeba začít, musí se stavět lešení, a tak by byla škoda neudělat také fasádu a 
omítky a klempířské práce. Také truhlářské práce se mohou dělat najednou – dveře, okna, ploty. 
Vyzdvihl přístup pana Jaroslava Bendy, který zdarma provede restaurátorské práce na oltáři a 
zhotoví malby na kupoli kaple. Uvedl, že i když nejde o zapsanou kulturní památku, městys ke 
kapli přistupuje se stejnou péči jako by památkou byla. Navrhl proto schválit realizaci obnovy 
v plném rozsahu projektu dle rozpočtu v roce 2024. 
Návrh 5/12/2024 Zastupitelstvo městyse schvaluje realizaci obnovy kaple Sv. Václava 

v Sázavě v plném rozsahu zpracovaného projektu. 
Hlasování (9/0/0)  Návrh byl jednohlasně přijat. 
 
VI. Rekonstrukce venkovního schodiště v areálu ZŠ Nový Rychnov 
     Starosta předložil návrh na realizaci rekonstrukce venkovního schodiště v areálu ZŠ Nový 
Rychnov dle zpracovaného projektu od pana Jaroslava Kříže. Uvedl, že celková cena rekonstrukce 
je rozpočtována 860 000,- Kč, z toho je likvidace stávajícího schodiště 250 000,- Kč. Realizace 
bude probíhat o letních prázdninách. Počítá se však s využitím vybouraného betonu a zeminy na 
recyklaci a nikoli k likvidaci, jak je v projektu. Mělo by se tak výrazně ušetřit.  
Návrh 6/12/2024 Zastupitelstvo městyse schvaluje realizaci rekonstrukce venkovního 

schodiště v areálu ZŠ Nový Rychnov 
Hlasování (8/0/1)  Návrh byl přijat. Zdržel se Petr Nenadál. 

 
VII. Veřejné osvětlení Sázava - vršek a Řeženčice 
a) Starosta předložil nabídku společnosti PELMONT na zpracování projektové dokumentace na 
stavbu „veřejné osvětlení a infrastruktura pro optické kabely v Sázavě“ dle přílohy č. 3. Jedná se o 
vyvolaný projekt v souvislosti s projektem společnosti EG.D, kdy budou rozvody elektrické energie 
přeloženy do země. Celkem je nabídka na 135 000,- Kč za kompletní projekt pro provedení stavby. 
Návrh 7/12/2024 Zastupitelstvo městyse schvaluje uzavření smlouvy o dílo se 

společností PELMONT na akci „VO a optika Sázava“ dle přílohy č. 3 
Hlasování (9/0/0)  Návrh byl jednohlasně přijat. 

 
b) Starosta předložil návrh smlouvy o dílo se společností FIERA na zpracování projektové 
dokumentace na stavbu „Řeženčice – obnova VO“ dle přílohy č. 4. Smlouva o dílo byla již v roce 
2020 uzavřena, nedošla však k naplnění, protože se zastavily práce na projektu společnosti EG.D 
na rekonstrukci rozvodů elektrické energie. V současné době však práce znovu plynou, byly 
vyřešeny překážky, které projekční práce zastavily. Je připravována smlouva o věcném břemeni a 
bude také projednávána. Starosta navrhl uzavřít smlouvu se společností FIERA znovu, veškeré 
zpracované podklady mohou být použity a cena tak nenaroste. Navíc do projektu se zakomponuje 
také infrastruktura pro optické kabely. Cena za projektové práce tak bude činit 55 000,- Kč. 
Návrh 8/12/2024 Zastupitelstvo městyse schvaluje uzavření smlouvy o dílo se 

společností FIERA na akci „Řeženčice – obnova VO“ dle přílohy č. 4 
Hlasování (9/0/0)  Návrh byl jednohlasně přijat. 
 
VIII. Zřízení věcného břemene pro stavbu „Nový Rychnov, hřiště – kabel NN“  
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     Starosta návrh smlouvy se společností EG.D na zřízení věcného břemene pro stavbu „Nový 
Rychnov, hřiště – kabel NN“ dle přílohy č. 5. Uvedl, že jde o zřízení nových odběrných míst pro 
plánovaný sportovní areál. Břemeno bude zřízeno za jednorázovou úplatu ve výši 4 400,- Kč bez 
DPH. 
Návrh 9/12/2024 Zastupitelstvo městyse schvaluje smlouvu o zřízení věcného břemene 

pro stavbu „Nový Rychnov, hřiště – kabel NN“ dle přílohy č. 5 
Hlasování (9/0/0)  Návrh byl jednohlasně přijat. 
 
IX. Nákup pozemků (komunikace Močáry) 
     Starosta navrhl odkoupení pozemků, které se nacházejí pod veřejnou komunikací v Močárech, 
a které vznikly geometrickými plány při zaměření skutečného průběhu komunikace. Jde celkem o 1 
949 m2 ve několika úsecích. V minulosti dohodnutou kupní cenu ve výši 50,- Kč/m2 navrhl 
zachovat. 
Návrh 10/12/2024 Zastupitelstvo městyse schvaluje výkup pozemků dle seznamu pod 

komunikací v Močárech za cenu 50,- Kč za m2 a související náklady. 
Hlasování (9/0/0)  Návrh byl jednohlasně přijat. 
 
X. Kastrační program volně se pohybujících koček  
     Starosta předložil žádost paní Zuzany Rafaelové o zřízení kastračního programu volně se 
pohybujících koček. Navrhl tuto žádost zamítnout. Problémy jsou spíše s pejsky a jejich výkaly, než 
s kočkami.   
Návrh 11/12/2024 Zastupitelstvo městyse schvaluje nezřízení kastračního programu 

volně se pohybujících koček v Novém Rychnově 
Hlasování (9/0/0)  Návrh byl jednohlasně přijat. 
 
XI. Rozpočtové opatření č. 02/2024 
     Starosta předložil zastupitelům na vědomí provedená rozpočtová opatření č. 20/2023 a 01/2024 
(viz příloha č. 6). Opatření řeší navýšení příjmů v roce 2023 o více jak 2 miliony, čerpání 
rozpočtové rezervy na opravy a převod mezi účty. Návrh rozpočtového opatření č. 02/2024 
obsahuje: sportovní areál – veřejná zakázka a doplatek zřizovacích poplatků EG.D – 94 000,- Kč; 
realizaci akce ZTV Nový Rychnov u hřiště – 21 000 000,- Kč; obnova kaple v Sázavě – 1 500 000,- 
Kč; rekonstrukce schodiště areálu ZŠ – 860 000,- Kč; projektová dokumentace VO Sázava a 
Řeženčice – 190 000,- Kč; výkup pozemků komunikace Močáry – 160 000,- Kč; dokumentace 
hromosvodů přístavy ZŠ – 17 000,- Kč; odkoupení majetku od pana Komína z restaurace – 
180 000,- Kč; odkoupení pozemku p. č. 254/67 v Novém Rychnově od ÚZSVM (smlouva z roku 
2023) – 43 000,- Kč; provozní náklady kulturního domu – 150 000,- Kč; náklady na práce v lesích 
(předpoklad čerpání dotací až v roce 2025) – 1 000 000,- Kč; dar Římskokatolické farnosti 
Pelhřimov na restaurování obrazů v kapli na Křemešníku – 17 000,- Kč; použití dotace na kulturu 
zpět na kulturní akce – 20 000,- Kč; pokuta za porušení rozpočtové kázně – 500,- Kč. Celkem 
25 231 500,- Kč je čerpáno z rozpočtového přebytku aktuálního roku a let minulých. 
Návrh 12/12/2024 Zastupitelstvo městyse schvaluje rozpočtové opatření č. 02/2024 
Hlasování (9/0/0)  Návrh byl jednohlasně přijat. 
     Pan Benda navrhl navýšit příspěvek městyse na setkání veteránů z 5 000,- Kč na 8 000,- Kč.  
Starosta uvedl, že tyto náklady jsou zahrnuty v rozpočtu kultury a zvýšení příspěvku projedná s 
pořadateli. Pokud bude rozpočtově toto navýšení kryto, tak je automaticky schválí. 
 
XII. Interpelace 
a) Paní Marešová doporučila opravu autobusové zastávky v Sítinách. 
b) Místostarostka požádala o prořezání dřevin kolem cest v Chaloupkách a Močárech. 
c) Paní Marešová doporučila zvážit výměnu oken a snížení stropu v restauraci z důvodu snížení 
nákladů na vytápění. Příspěvek vyvolal diskuzi o možnostech využití prostor restaurace/kulturního 
domu. O možnostech se bude dále diskutovat. 
 
XIII. Diskuze 
a) Paní Bartáková požádala, zda by šlo opravit vylomenou dopravní značku u jejich domu. 
Starosta uvedl, že je to věc správy silnic. Zjistí, kdo má dopravní značky na starosti a informaci se 
žádostí o opravu předá. Bude to zřejmě až v jarních měsících. 
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XIX. Závěr 
     Zasedání předsedající ukončil ve 21:40 hodin.  

 

Přehled přijatých usnesení: 
 

Usnesení č. 01/12/24 k bodu 2c: 
Zastupitelstvo městyse schválilo uzavření smlouvy o krátkodobém nájmu pozemků na pořádání 
poutí v roce 2024 s paní Alžbětou Ranglovou dle přílohy č. 1. (9 pro – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 02/12/24 k bodu 4: 
Zastupitelstvo městyse schválilo uzavření příkazní smlouvy se společností AUTHORIA s. r. o. IČO: 
27728439 na administraci veřejné zakázky na výběr zhotovitele dle přílohy č. 1 pro akci „Sportovní 
areál Nový Rychnov“ v části projektu D.1.1 – D.1.4 s výhradou, že zadání díla může být zrušeno 
s ohledem na případné získání či nezískání dotační podpory. Realizace akce je stanovena nejdříve 
v roce 2025. Zastupitelstvo městyse pověřilo místostarostku městyse zajištěním zadávací 
dokumentace a vyhradilo si schválení vybraného dodavatele stavby na základě předložené zprávy 
o výběru a hodnocení nabídek. (9 pro – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 03/12/24 k bodu 4: 
Zastupitelstvo městyse schválilo zadání veřejné zakázky malého rozsahu pro akci „Sportovní areál 
Nový Rychnov“ v části projektu D.2.1, D.2.3 a D.2.4 a pověřilo starostu městyse zajištěním 
zadávací dokumentace a vyhradilo si schválení vybraného dodavatele stavby na základě 
předložené zprávy o výběru a hodnocení nabídek. Realizace zakázky je stanovena na rok 2024. 
(9 pro – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 04/12/24 k bodu 5: 
Zastupitelstvo městyse schválilo realizaci akce „Obnova kaple Sv. Václava v Sázavě“ v rozsahu 
zpracovaného projektu a ohlášení stavby v roce 2024 a pověřilo starostu městyse výběrem 
zhotovitele. (9 pro – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 05/12/24 k bodu 6: 
Zastupitelstvo městyse schválilo realizaci akce „Rekonstrukce venkovního schodiště v areálu ZŠ 
Nový Rychnov“ v rozsahu zpracovaného projektu a pověřilo starostu městyse výběrem zhotovitele 
za podmínky, že výsledná nabídková cena nepřekročí cenu rozpočtovanou. (8 pro, 1 se zdržel – 
hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 06/12/24 k bodu 7a: 
Zastupitelstvo městyse schválilo uzavření smlouvy o dílo na vyhotovení projektové dokumentace 
pro akci „Nový Rychnov, část Sázava – veřejné osvětlení vršek a plastová infrastruktura pro 
optické kabely“ se společností PELMONT s. r. o. IČO: 25172786 dle předložené cenové nabídky 
dle přílohy č. 3. 
(9 pro – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 07/12/24 k bodu 7b: 
Zastupitelstvo městyse schválilo uzavření smlouvy o dílo na vyhotovení projektové dokumentace 
pro akci „Řeženčice – obnova VO“ se společností FIERA a. s. IČO: 25166361 dle předloženého 
návrhu dle přílohy č. 4. (9 pro – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 08/12/24 k bodu 8: 
Zastupitelstvo městyse schválilo uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o  zřízení věcného břemene 
se společností EG.D a. s. IČO: 28085400 pro realizaci akce „Nový Rychnov, hřiště – kabel NN“ dle 
přílohy č. 5. (9 pro – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 09/12/24 k bodu 9: 
Zastupitelstvo městyse schválilo odkoupení následujících pozemků do majetku městyse za kupní 
cenu ve výši 50,- Kč/m2 a úhradu všech souvisejících nákladů s nákupem. Jedná se o pozemky 
nacházející se pod veřejnou komunikací v Močárech, všechny v katastrálním území Nový 
Rychnov: 
- p. č. 532/2 o výměře 21 m2, 538/2 o výměře 102 m2, 540/3 o výměře 1 m2, 546/8 o výměře 19 
m2, 557/4 o výměře 312 m2, 557/5 o výměře 160 m2, 557/12 o výměře 6 m2 (pozemky vzniklé 
oddělením dle geometrického plánu č. 1038-184/2023) 
- p. č. 546/6 o výměře 295 m2, 555/7 o výměře 466 m2, 557/8 o výměře 20 m2, 585/2 o výměře 56 
m2, 601/4 o výměře 56 m2, 604/2 o výměře 5 m2, 609/3 o výměře 190 m2, 613/3 o výměře 143 
m2, 2131/2 o výměře 97 m2 (pozemky vzniklé dle geometrického plánu č. 1037-184/2023) 
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(9 pro – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 10/12/24 k bodu 10:  
Zastupitelstvo městyse rozhodlo o nezřízení kastračního programu volně se pohybujících koček na 
základě žádosti paní Zuzany Rafaelové. (9 pro – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 12/12/24 k bodu 11: 
Zastupitelstvo městyse schválilo rozpočtové opatření č. 02/2024 v rozpočtu městyse na rok 2024 a 
vzalo na vědomí rozpočtová opatření č. 20/2023 a 01/2024 provedená v rámci svěřené pravomoci 
starostou městyse dle přílohy č. 6. (9 pro – hlasováno veřejně) 
 
V Novém Rychnově dne 12. února 2024 
 
 
 
Zapsala:  Marta Kosová ...……………………………………….  
 
 
Ověřili:  Štěpánka Spiritová……………………………………  
 
 
  Lenka Marešová……………………………………….  
 
 
  Starosta městyse ...……………........………………. 
 
 

 


